E feladat, mely a math. és phys. tarsulat 1-s6 versenyének egyik tétele volt, agy latszik tilsagosan roviden és nehezen
van fogalmazva. Tényleg a versenyzdk is csak némi szébeli magyardzat utan birtdk megérteni, s igy nem csoda, hogy
a "Kozépiskolai Mathematikai Lapok" II. évf. 84. oldalén levs 3. megoldas a feladat félreértésén alapszik. A megoldés
ugyanis annak bebizonyitasat nyujtja, hogy 2z + 3y és 9x + by egyszerre lehetnek 17-tel oszthatok, holott a feladat
annak bebizonyitasat kivanja, hogy mindig egyszerre lesznek 17-tel oszthatok, (feltéve, hogy = és y egész szamokat
jelentenek). Vagyis bebizonyitando, hogy 1) x és y mindazon egész szamu értékeire, melyekre 2z + 3y oszthato 17-tel
egyszersmind 9z + 5y is oszthato 17-tel, 2) z és y mindazon egész szamu értékeire, melyekre 9z + 5y oszthatd 17-tel,
egyszersmind 2z + 3y is oszthat6é 17-tel. Ha pedig az eredeti fogalmazasban hasznalt "ugyanazon” széhoz ragaszkodni
akarunk, akkor az igy értends: Bebizonyitand6, hogy = és y azon értékei, melyekre nézve 2z + 3y oszthatd 17-tel, meg
azok, melyekre nézve 9z + 5y oszthaté 17-tel, ugyanazok.

Seidner és Papp urak palyanyertes dolgozataikban szintén, pusztan a feladat egy részének megoldasat irtdk meg, de
a birald bizottsdg mégis teljesnek tekinthette megoldasukat, mert a 2. rész megoldasa ugyanazon mintara torténhetik.
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